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Програма конференції 
25.10.2018 року 
10-00 - 13-30 Реєстрація учасників. 
15-00 - 17-30 Відкриття конференції. 
Вітальне слово голови комітету конференції д.е.н., професора, директора Одеського 

торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного 
університету Квач Я.П. 

26.10.2018 року 
09-30 - 11-00 Доповіді по секціях. 
11-00 - 11-30 Перерва. 
11-30 - 13-00 Доповіді по секціях. 



СЕКЦІЯ І. ФІНАНСОВО-КРЕДИТНА СИСТЕМА УКРАЇНИ: 
ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИЙ АСПЕКТ 

Керівник: Слободянюк О.В. – д.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут 
Київського національного торговельно-економічного університету 
Секретар: Степанова Д.С. – к.е.н., Одеський торговельно-економічний інститут Київського 
національного торговельно-економічного університету 
 
Мельничук Л.Ю., Яременко А.М. 
ФАКТОРИНГ ЯК РІЗНОВИД КРЕДИТУВАННЯ У ПОТОЧНУ ДІЯЛЬНІСТЬ 
ПІДПРИЄМСТВА 
 
Зорянський В. А. 
ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД РЕГУЛЯТОРНОГО МЕХАНІЗМУ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ 
 
Майборода А.В. 
ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ В 
ДІЯЛЬНІСТЬ ЕКОНОМІЧНИХ АГЕНТІВ 
 
Слободянюк О.В., Вдовиченко І.О. 
ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ  УКРАЇНИ 
Слободянюк О.В., Горбаченко О.В.,  
ЕТАПИ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 
 
Слободянюк О.В., Трач Д.В.,  
ДОБРОВІЛЬНЕ МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ 
 
Кошельок Г.В., Малікова І.П. 
КІЛЬКІСНІ ТА ЯКІСНІ ОЦІНКИ РІВНЯ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ  
 
Носова Т.І., Яновський Д.Л., 
ПРОБЛЕМАТИКА ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ ТА МОЖЛИВОСТЬ ЇЇ РІШЕННЯ 
 
Прилуцький А.М., Артенюк В.С. 
МЕХАНІЗМИ АНТИКРИЗОВОГО ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
 
Слободянюк О.В., Яременко А.М. 
РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТ ЯК СКЛАДОВА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 
 
Огородник В.В., Должанська О.О. 
РЕАЛІЗАЦІЯ КОНЦЕПЦІЇ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В 
АТ «ОЩАДБАНК» 
 
Мельничук Л. Ю., Заворотнюк І.І.  
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ РИНКУ КРИПТОВАЛЮТ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ 
 
Сергієнко Л.К., Кандиба А.Г.,   
РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ ФІНАНСІВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ 
ПРОЦЕСІВ 
 
Борисова Л.Є., Дондич Л.В. 
ДИСКУСІЙНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВАЛЮТНОГО 
ЗАКОНОДАВСТВА В УКРАЇНІ 



СЕКЦІЯ ІІ. МОДЕРНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ФІНАНСІВ В УМОВАХ 
РЕФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ 

Керівник: Чуркіна І.Є. – д.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут 
Київського національного торговельно-економічного університету 
Секретар: Машкіна Т.О., Одеський торговельно-економічний інститут Київського 
національного торговельно-економічного університету 
 
Степанова І. В., Гінкул А. О. 
ПЕНСІЙНА РЕФОРМА ЯК ОДИН З АСПЕКТІВ РЕФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ 
СИСТЕМИ УКРАЇНИ  
 
Степанова Д.С., Подгорна А. С. 
СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК ФОНДОВОГО РИНКУ В УКРАЇНІ 
 
Чуркіна І.Є., Кочмарик Є.В. 
ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО ДЕФІЦИТУ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 
 
Сергієнко Л.К., Бабенко А.О. 
БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ 
 
Сергієнко Л.К., Бабенко В.О. 
СУЧАСНА БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА У СФЕРІ ДЕРЖАВНИХ ВИДАТКІВ В УМОВАХ 
БЮДЖЕТНОЇ РЕФОРМИ 
 
Чуркіна І.Є., Коваль В. С. 
СЕРЕДНЬОСТРОКОВЕ БЮДЖЕТНЕ ПЛАНУВАННЯ В УКРАЇНІ 
 
Сергієнко Л.К., Тодоренко І.О. 
ФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ В УМОВАХ ІНСТИТУЦІЙНИХ 
ПЕРЕТВОРЕНЬ 
 

 
СЕКЦІЯ ІІІ. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ В 

УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 
Керівник: Дроздова О.Г. – к.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут 
Київського національного торговельно-економічного університету 
Секретар: Варічева Р.В. – к.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут 
Київського національного торговельно-економічного університету 
 
Дроздова О. Г., Шевченко Г. М. 
ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ВИТРАТ В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 
ПІДПРИЄМСТВАХУКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 
 
Гречка Т.В. 
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ТОВАРІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ РОЗДРІБНОЇ 
ТОРГІВЛІ: ОБЛІКОВИЙ АСПЕКТ 
 
Артюх О.В., Сташко О.Г., 
КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИВНУТРІШНЬОГО ПОДАТКОВОГО КОНТРОЛЮ 
 



Майстер Л.А., Удовенко Д.О., Жук А.О. 
ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ЄДИНИМ ПОДАТКОМ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ВИРОБНИКІВ 
 
Варічева Р. В., Ткачук М. І. 
КОНТРОЛЬ ЗА УПРАВЛІННЯМ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ, ВЕДЕННЯМ 
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА СКЛАДАННЯМ ЗВІТНОСТІ  ПРИ ЗДІЙСНЕННІ 
КАЗНАЧЕЙСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 
 
Майстер Л.А., Митричева А.А., Шевчук Н.П. 
ПРОБЛЕМИ СТАНОВЛЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ 
 
Варічева Р.В., Боднар Н.В., Кришталь В.О. 
ФІНАНСОВО- ЕКОНОМІЧНА  БЕЗПЕКА НАЦІОНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
 
Степова Т.Г., Зотович Є.Р. 
ОСНОВНІ НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ У 
ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ 
 
Майстер Л. А., Сокол К.О., Гаращук Н.О. 
ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ОСОБЛИВОСТЕЙ ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ СУБ’ЄКТІВ МАЛОГО 
ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ ТА ПОЛЬЩІ 
Степова Т. Г., Кулаксиз Н.Д., Бааджи Ю.С. 
ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ В БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ 
 
Степова Т. Г., Ахмед М.І., Оводюк Н.О.  
ОБЛІК ЗАРПЛАТИ: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА МОЖЛИВОСТІ ЇХ ВИРІШЕННЯ 
 
Варічева Р.В., Заікіна І. О., Скобла К. С. 
РОЛЬ АУДИТУ ГРОШОВИХ КОШТІВ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТІВ У ПРИЙНЯТТІ 
УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 
 
Гуріна Н.В., Коротаєва І.Р., 
ПРОФЕСІЙНІ РИЗИКИ БУХГАЛТЕРА: СУТНІСТЬ ТА МЕТОДИ ЇХ УСУНЕННЯ 
 
Бобошко Л. І., Бааджи Ю.С., Кулаксиз Н.Д., Корчмарь О.Д. 
ПЕРСПЕКТИВИ ТА ШЛЯХИ РЕАЛІЗАЦІЇ ЕКСПОРТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ  
УКРАЇНИ 
 
Степова Т. Г., Магурян Я. В. 
ПОРЯДОК НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ В 
БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ В УКРАЇНІ 
 
Гуріна Н.В., Любченко В.С. 
ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ЕТИКИ БУХГАЛТЕРА  
 
Сергієнко Л.К., Палиця А.О. 
ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ВИДАТКІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ У ЗВЯ’ЗКУ З 
РЕФОРМУВАННЯМ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН 
 
Сергієнко Л.К., Мельник К.Є.  
ПРОБЛЕМИ ФІНАНСУВАННЯ ВИДАТКІВ НА ЛІКУВАЛЬНІ ЗАКЛАДИ  



Сергієнко Л.К., Жмурко Г. О. 
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 
 
Фролова Н.Л., Джуринська Я. Р., Коржан М.О. 
ОЦІНКА ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ ПРОЕКТУ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ НА 
2019 РІК  
 
Сергієнко Л.К., Харченко А. О. 
ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ ОДЕСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ У 2018 РОЦІ 
 

 
СЕКЦІЯ ІV.  ПЕРСПЕКТИВИ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 
Керівник: Коваль В.В. – д.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут 
Київського національного торговельно-економічного університету 
Секретар: Іванов Є.І. – к.е.н., Державний науково-дослідний інститут інформатизації та 
моделювання економіки. 
 
Коваль В.В. 
ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ РИНКУ ТУРИСТИЧНИХ ПОСЛУГ В УМОВАХ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЙОГО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
Глухова Д.А. 
ІННОВАЦІЙНІ ВИКЛИКИ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 
УКРАЇНИ 
 
Колеснікова К. С., Маліновська І.А. 
ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ ТА 
ПЕРСПЕКТИВИ 
 

Бобошко Л.І., Боднар Н.В., Кришталь В.О. 
СУЧАСНИЙ СТАН ТА  НАПРЯМИ ПОКРАЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В 
УКРАЇНІ 
 
Слободянюк О.В., Ковтунова Н. С. 
УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМИ АКТИВАМИ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОЇ РОБОТИ 
ПІДПРИЄМСТВА 
  
Степанова Д.С., Савалюк І.О. 
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 
ФОНДОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 
 
Cлободянюк О. В., Подгорна А. С. 
АВТОМАТИЗАЦІЯ  СТРАХУВАННЯ  
 
Терещенко О. М.,Подгорна А. С. 
РОЗВИТОК ЦИФРОВИХ ІННОВАЦІЙ НА ПІДПРИЄМСТВАХ  
 
Гузенко Г.М., Коваленко Я.В. 
УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВ ТОРГІВЛІ  
 
Степанова Д.С., Брошкова В.М. 
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МЕХАНІЗМИ АНТИКРИЗОВОГО ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ НА 
ПІДПРИЄМСТВІ 

 

Сучасний етап розвитку української економіки є дуже складним. Це пов’язано з 
тим, що перехід до ринкових відносин був і за часом і за формою нетрадиційним 
через відсутність, насамперед, відповідної системи управління і фактично слабкої 
підготовки менеджерів. У результаті відбувся різкий спад виробництва, криза 
сучасних відносин, що в свою чергу, не могло не позначитись на життєздатності 
підприємств, більшість з яких до теперішнього часу знаходяться в затяжному 
кризовому стані. 

Метою цієї публікації є узагальнення сучасних теоретичних положень та 
методологічних аспектів фінансового механізму антикризового управління 
підприємствами та визначення особливостей застосування структурних елементів 
даного механізму у процесі антикризового управління. 

Проблема антикризового фінансового управління є об’єктом дослідження 
багатьох науковців, як вітчизняних (Айвазян З., Беляєв С.Г., Брюховецька Н.Ю., 
Венгільський О.С., Градов А.П., Кириченко В., Кисліцин І.П., Коротков Е.М та інші), 
так і зарубіжних (Е. Альтман, Дж. К. Ван Хорн, М. Мескон, Мечлап, Сомбарт, 
Шпитхофф, Харвард та інші).  

Нинішня економічна ситуація в країні, що характеризується надмірним 
зростанням кількості збиткових та збанкрутілих підприємств, насамперед, є ознакою 
недосконалості та неефективності системи антикризового управління, яку 
розробляють та реалізовують вітчизняні суб’єкти господарювання. 

Виживання підприємств в умовах ринкових відносин є стратегічно важливим 
як для конкретних регіонів, так і для всієї країни. У зв'язку з цим виникає гостра 
необхідність управління кризовими підприємствами, а саме підприємствами, що 
мають проблеми неплатоспроможності за таких чинників як недолік фінансових 
ресурсів, зростання боргів, падіння рівня виробничого потенціалу. Це обумовлює 
наявність великої кількості технічновідсталих, неконкурентоспроможних і 
неплатоспроможних підприємств, яким загрожує банкрутство[2, с.126]. 

Важливою особливістю адаптації підприємств у кризових умовах є 
попередження змін у зовнішнім оточенні шляхом зміни власного стилю поведінки. Це 
потребує формування моделі стратегічного управління, що генерує завчасні, 
цілеспрямовані попереджувальні дії, які забезпечують здатність до самозбереження, 
гнучкість, орієнтацію на майбутні зміни, готовність до здійснення діяльності в умовах 
невизначеності, формування антикризового потенціалу, стійкого до раптових змін і 
здатного вчасно ідентифікувати можливі погрози, діагностувати ранні ознаки 
кризових процесів і протистояти їхньому розвитку[1,179-180]. 

Фінансова криза з’являється через нестачу грошових ресурсів, зростання 
простроченої кредиторської заборгованості, спаду продаж, в незадоволенні персоналу 
та інших несприятливих факторів[4].  
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Реалізація стратегії антикризового управління підприємствами дозволить 
знизити імовірність виникнення кризових ситуацій, зменшити розмір можливого 
збитку, що виникає в кризовій ситуації, підвищити стратегічний потенціал і 
активізувати потенціал протидії кризовим явищам, підсилити адаптаційні можливості 
підприємств і зміцнити їх конкурентні позиції[1, с.180]. 

Антикризове управління істотно відрізняється від традиційного управління 
підприємствами, має свою специфіку, що пов'язана з суттєвими змінами в умовах 
діяльності підприємства, а також з непередбачуваністю ситуації та новими 
управлінськими проблемами [3, с.104]. На нашу думку, антикризове управління 
підприємством доцільно здійснювати у такій послідовності: 

1. Розробка загального організаційного проекту антикризового управління. 
2. Виділення задач для режиму прийняття екстрених надзвичайних заходів. 
3. Визначення ресурсів і механізмів здійснення екстрених надзвичайних 

заходів. 
4.  Переведення усієї системи управління (чи її частин) у режим 1-го етапу 

антикризового управління. 
5. Перестановка і відновлення кадрів (у разі потреби). 
6. Підготовка робочих груп по проектах (підпрограмам) і введення інституту 

тимчасових програмно-цільових структур керування. 
7. Пошукова система ресурсів для здійснення антикризових заходів. 
8. Організація нових служб  з питань: 
 кадрової політики; 
 ліквідації заборгованостей; 
 управління фінансами і контролю грошових потоків; 
 маркетингу; 
 антикризового режиму інформаційного моніторингу; 
9. Організація соціальної роботи в колективі по напрямках: 
 формування нової філософії виживання і розвитку підприємства; 
 соціального захисту працівників; 
 розвитку ініціатив і соціального управління; 
10. Організація зовнішнього контролю здійснення організаційного проекту в 

цілому й окремих його програмах. 
Саме за даною схемою можливо ефективно здійснювати антикризове  

управління господарюючими суб’єктами. Запропонований механізм повинен миттєво 
виявляти кризові моменти, оцінювати рівень кризи, локалізовувати та запобігати їй в 
перспективі, що дозволить врегулювати зовнішньоекономічну діяльність вітчизняних 
установ та організацій, зробити її високорентабельною, а головне стабільною. 
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